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69 - МАРКСИЗМ 
 Марксизм - це ідеологія, винайдена євреєм Карлом Марксом у другій 
половині минулого століття, актуальність якої в сьогоденні обумовлена двома 
фактами: 

1.  марксизм є державною ідеологією Радянського Союзу та його імперії, 
яка, як одна з двох наддержав, 
загрожує свободі народів своїм 
імперіалізмом. 

2.  марксизм є також партійною 
ідеологією комуністичних 
партій, які в Західній Європі є 
єдиними серйозними 
конкурентами націонал-
соціалізму та його партій (див. 
Націонал-соціалістична 
робітнича партія Німеччини) 
після того, як настане 
історично неминучий крах 
ліберально-капіталістичної 
світової системи (див. 
Ліберальний капіталізм). 

Не тільки в плані силової політики, 
але й ідеологічно націонал-соціалізм 
і марксизм протистоять один одному 
як вороги, оскільки марксизм, перш 
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за все з його основними ідеями філософського матеріалізму (людина є 
виключно продуктом умов навколишнього середовища і особливо 
виробничих відносин) і рівності всіх людей, являє собою догматизм, який 
суперечить виду і природі. 

Марксистському принципу: "Буття визначає свідомість" націонал-соціалізм 
протиставляє положення: "Свідомість визначає буття в рамках можливостей, 
визначених спадковим матеріалом" (ціннісний ідеалізм замість 
філософського матеріалізму); марксистський принцип: "Історія - це історія 
класової боротьби" спростовується націонал-соціалістичним положенням: 
"Історія - це історія расової боротьби". 

Марксизм, як і раннє християнство свого часу, спочатку був одним з 
інструментів сіонізму в його прагненні до світового панування і служив 
сіоністському контролю над робітничим рухом. Однак, як і християнство, 
воно звільнилося від своєї підневільної ролі у силовій політиці після 
захоплення влади Сталіним, не зумівши, зрозуміло, порвати з усіма впливами 
іудаїзму. Пізніше, до того ж, марксизм розпався на безліч конкуруючих течій 
і навіть став державною основою двох, дуже небагатьох, суверенних націй: 
Албанія та Північна Корея. Раніше так було і в маоїстському Китаї та 
"червоних кхмерів" у Камбоджі (див. також суверенітет). 

Тим не менш, після сіонізму і ліберального капіталізму марксизм 
залишається третім головним ворогом націонал-соціалістичного світового 
руху. Більше того, націонал-соціалізм є історичним спадкоємцем робітничого 
руху, який свого часу перебував, а частково і досі перебуває під 
марксистським впливом. 

  

70 - МАСОВА ОРГАНІЗАЦІЯ 
 Масові організації, як і фронтові, є організаціями спільноти переконань 
Нового Фронту, створеними для досягнення конкретних політичних цілей та/
або впливу на певні соціальні групи і прошарки. Це, однак, не націонал-
соціалістичні організації, які пробиваються до влади, як показує стратегія 
"Нового фронту", а об'єднання, які повинні мобілізувати якомога більше 
людей - також і особливо не націонал-соціалістів - за допомогою їх 
особистих інтересів і незадоволення в певних сферах. Скрізь, де люди 
незадоволені, зачеплені і обурені, повинні бути і націонал-соціалісти, які 
підхоплюють це незадоволення, підтримують і організовують його, і для 
цього створюють масові організації або співпрацюють з уже існуючими з 
тим, щоб набути впливу. 

Таким чином, масові організації є інструментами та знаряддями політичної 
тактики "Нового фронту". Вони служать не для залучення нових 
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прихильників націонал-соціалізму, а для того, щоб впливати на націонал-
соціалістів у політичній, соціальній і культурній боротьбі та процесах 
бродіння сьогодення - в крайньому випадку без належного усвідомлення 
цього впливу з боку народних товаришів, охоплених масовою організацією. 

Існує два типи масових організацій: ті, що засновані та/або контролюються 
націонал-соціалістичними кадрами, і ті, що виникли незалежно, в яких такі 
кадри лише співпрацюють і все ще борються за вплив. Метою є створення 
керованої масової організації з самого початку. Але там, де це не видається 
можливим або перспективним, на існуючі та незалежні треба впливати і 
врешті-решт поставити їх під контроль за допомогою вмілої політики 
альянсів. 

Така тактика знаходить свої межі лише там, де політичні вимоги явно 
суперечать кінцевим цілям "Нового фронту". Але скрізь, де вони можуть 
бути приблизно узгоджені з націонал-соціалістичним світоглядом і життєвою 
позицією або, принаймні, не суперечать їй прямо, націонал-соціалісти 
можуть і повинні впливати на них. Завдання кадрів - не допустити 
перетворення тактичної мети масових організацій на самоціль, тобто не 
допустити втрати зв'язку з головною стратегією. 

В умовах чинної у ФРН заборони НС найважливішою масовою організацією 
є легальна політична партія, під захистом якої націонал-соціалісти можуть 
втручатися у політичну боротьбу, балотуватися на виборах і таким чином 
поступово долати заборону. 

  

71 - МАТЕРІАЛІЗМ 
 Матеріалізм - це таке ставлення до життя, яке понад усе ставить власний 
добробут і прагне лише до максимально комфортного і безтурботного життя, 
не пов'язуючи його з будь-якими цінностями чи ідеями. Матеріалізм є 
основною ознакою занепаду, а отже, смерті людської спільноти. Будь-яка 
спільнота людей, в якій панує матеріалізм, невиліковно хвора і приречена, 
вижити і процвітати можуть лише спільноти, в яких люди живуть, працюють 
і борються за цінності та ідеї, а не наживаються на них! 

Тип людини, що відповідає матеріалізму, - буржуа (див. Буржуазія), форма 
держави - демократія західного типу, соціально-економічна форма - 
ліберальний капіталізм. Філософські теорії індивідуалізму також 
здебільшого ведуть до матеріалізму. Найбільш крайнім проявом матеріалізму 
в сьогоденні є американізм, проти якого спрямована фольклорна культурна 
революція Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front. 

Націонал-соціалізм, як спадкоємець тисячолітньої ідеалістичної традиції 
Європи, долає матеріалізм через етику ціннісного ідеалізму, що знаходить 
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своє завершальне вираження в керівному принципі партійної програми 
Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії: 

СУСПІЛЬНИЙ ІНТЕРЕС ПЕРЕД ОСОБИСТИМИ ІНТЕРЕСАМИ 

  

72 - МІНУС ВИБІР 
 Природа завжди прагне, щоб виживали і процвітали працездатні, сильні і 
здорові, а непрацездатні, слабкі і хворі гинули і вмирали. Це відповідає 
законам життя, які поширюються на все живе, з яких спадковість забезпечує 
сталість, диференціація - багатство і різноманітність, а боротьба за існування 
- постійний відбір життєздатного і гідного життя, а також усунення 
нежиттєздатного і негідного життя. 

Біологічний гуманізм як наукова доктрина пізнання націонал-соціалізму 
визначає людину як природну істоту з біологічною схильністю до творення 
культури, яка є життєздатною лише як суспільна істота. Як до природних 
істот, до людських рас, народів, спільнот та окремих осіб застосовуються ті ж 
самі життєві принципи. Спільноти та окремі люди підпорядковуються тим же 
законам життя, що і всі інші форми життя. Здатність творити культуру, з 
іншого боку, не є чимось надприродним, а біологічною схильністю, яка 
повинна приносити користь людським спільнотам і окремим індивідам у 
боротьбі за існування. У цьому його біологічний сенс і призначення. 
Насправді, однак, вільна воля людини, яка повинна давати можливість 
творити культуру відповідно до свого виду і природи, також дозволяє їй 
тимчасово відчужувати себе від своєї біологічної природи і жити всупереч 
законам життя. 

Будь-яке суспільне життя людини, що не відповідає виду і природі, 
породжується протиприродним догматизмом, уможливлює спочатку 
культурний, а потім і біологічний занепад і з самого початку веде до 
мінусової селекції. Мінус-селекція, таким чином, є наслідком культурного 
життя, яке стало неприродним, відчуженим від власної і навколишньої 
природи та її незмінних законів. Мінус-селекція означає, що культурні 
можливості людини впливати на хід еволюції життя і свого виду 
зловживаються для того, щоб плекати і піклуватися про неповноцінних, які 
зазвичай стають жертвами відбору і знищення, і таким чином утримувати і 
відбирати у здорових і сильних все більше і більше можливостей для життя і 
розвитку. Мінусовий добір, таким чином, спочатку загрожує вищому 
розвитку людських спільнот, потім все більше погіршує генетичний склад, а 
отже, і фактичну "якість життя" людей, і, нарешті, призводить до видової 
загибелі сформованого ним людського виду. Бо людина може ігнорувати 
закони життя певний час, але не назавжди, і не може ні призупинити їх, ні 
уникнути їх наслідків. 
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Під впливом догматичних ідеологій (див. Іудаїзм, християнство під 
єврейським впливом, лібералізм, марксизм тощо), які панували в їхньому 
середовищі проживання, частково протягом століть, і посилення 
матеріалізму, мінусовий відбір просунувся найдалі в арійській расі (див. 
Арійці) і завдав їй страшних ран. Арійська людина поступово перетворилася 
на спотворений образ своєї істинної природи в результаті все більш сильного 
і згубного мінусового відбору! 

Мінус-селекція може бути зупинена і остаточно подолана лише тоді, коли 
держава здійснить тотальну мобілізацію національної волі до природного 
життя в культурі, яка відповідає виду і природі. У традиційних розвинених 
цивілізаціях дохристиянського минулого таке життя було можливим завдяки 
етиці культуроносної знаті, обов'язковій для всіх класів і груп традиції, 
порядку життя, визначеному священними обрядами. 

У сучасному вигляді націонал-соціалістичний новий порядок має відновити 
таку традиційну культуру. Але додає до неї наукові знання законів життя. На 
цьому знанні ґрунтується націонал-соціалістична політика расової гігієни та 
расової сегрегації, а також державні расові закони. Таким чином долається 
мінусовий відбір і забезпечується збереження і розвиток виду арійської раси 
- а значить, збереження, оновлення і подальший розвиток вищого людства в 
ході еволюції життя. 

  

73 - СЕРЕДНІЙ БІЗНЕС 
У пункті 16 своєї партійної програми Націонал-соціалістична робітнича 
партія Німеччини закликає до заходів, спрямованих на підтримку середнього 
класу: 

Здоровий середній клас - джерело сили національної спільноти! 

НСДАП бореться з усіма небезпеками і тенденціями пролетаризації 
середнього класу. Середній клас, розчавлений між жадібною до наживи 
верхівкою та експлуатованим робітничим класом, став би катастрофою для 
національної спільноти і призвів би до нещадної та самознищувальної 
класової боротьби, як того вимагає марксизм. Навпаки, збереження 
середнього класу дає вищому класу приклад і нагадування не втрачати 
зв'язок з народом і не йти проти його інтересів, а робітничому класу дає 
надію також досягти добробуту власною працею і за підтримки соціальної 
програми Націонал-соціалістичної партії. 

У зв'язку з цим націонал-соціалізм прагне до створення національної 
спільноти на основі середнього класу. Проте націонал-соціалістична партія - 
це не дрібнобуржуазна партія середнього класу, а націонал-соціалістична 
робітнича партія. Так само рішуче, як вона бореться з пролетаризацією 
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середнього класу, вона перешкоджає буржуазії робітничого класу! Омріяний 
середній клас вже не є буржуазним (див. також Буржуазія), але 
характеризується етичними принципами життя робітничого класу (див. 
також Етика). Таким чином, середній клас характеризує бажану ситуацію з 
доходами та багатством (див. також дохід), але не зразкове ставлення до 
життя. 

Середній клас має бути збережений і економічно розвинений, але його 
ставлення до життя має бути по-новому сформоване робітничим класом. 
Середній клас - це економічна опора, а робітничий клас - це етична опора у 
побудові справжньої національної спільноти. 

  

74 - МОБІЛІЗАЦІЯ 
 Мобілізація - слово з військової термінології, що означає найвищу форму 
готовності та оперативної спроможності армії, а також тотальну мобілізацію 
всіх збройних сил незадовго до початку війни. З військової сфери цей термін 
був перенесений націонал-соціалізмом на політичне солдафонство, втілене в 
Німеччині в Sturm-Abteilung Націонал-соціалістичної німецької робітничої 
партії. 

Подібно до того, як солдат на військовій службі готується і внутрішньо 
орієнтується на війну в будь-якій формі через мобілізацію, так само 
відбувається і політична мобілізація політичного солдата з огляду на вічну 
боротьбу, яку він веде за збереження і розвиток виду свого народу. Тотальна 
духовно-психічна мобілізація на виживання і вищий розвиток народу і раси 
характеризує ставлення до життя і спосіб життя політичного солдата, який з 
трьома найголовнішими заповідями свого життя: "Вірую! Слухайся! 
Боротися!", він стає лицарем націонал-соціалістичної революції (див. Віра, 
дисципліна, порядок). Ця мобілізація є тотальною і формує всю людину. 

ТОЙ, ХТО КЛЯНЕТЬСЯ ПРАПОРОМ ЗІ СВАСТИКОЮ, НЕ МАЄ 
НІЧОГО, ЩО ЙОМУ ЩЕ НАЛЕЖИТЬ! 

Вона пробуджує, мобілізує і організовує всі сили і спрямовує їх на одну мету: 
збереження і розвиток виду! 

Таким чином, на початку націонал-соціалістичної революції стоїть воля. 
Саме це перетворює бійців на політичних солдатів і створює етику боротьби 
з 10 заповідями політичного солдата, яка, в свою чергу, є частиною націонал-
соціалістичного ідеалізму цінностей. Результатом є тотальна політична 
мобілізація заради майбутнього народу і раси. 

В ході націонал-соціалістичної революції воля до збереження і розвитку виду 
все більше проникає спочатку в партію, потім в народ і, нарешті, в усю 
Європу і арійську расу (див. Арійська раса) і призводить до політичної 
мобілізації і там - і, таким чином, до створення тотальної держави. Але це 
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політична передумова для реалізації Нового порядку. 

Ця політична мобілізація не є тимчасовою, вона визначатиме життя поколінь 
доти, доки не буде реалізовано Новий Порядок. Тільки тоді мобілізація 
відійде на другий план перед природним і закономірним розвитком особистої 
та колективної свободи (див. "Особистість і диференціація"), але назавжди 
залишиться вирішальною в культуроносних чоловічих об'єднаннях. 

  

75 - МОНАРХІЯ 
 Сучасній свідомості загалом відомі дві форми монархії: 

 Абсолютна монархія. В Європі є результатом розпаду Священної 
Римської імперії німецької нації, Першої Німецької імперії, і 
характеризується тим, що монарх є необмеженим носієм суверенітету 
держави і, відповідно, джерелом всієї повноти влади. Останнім 
історичним прикладом такої форми правління був російський царизм. 
Але Німецька та Австро-Угорська імперії також все ще були в значній 
мірі під її впливом аж до їх падіння наприкінці Першої світової війни. 

 Конституційна монархія. В Європі вона є результатом революції 
Просвітництва і характеризується тим, що, відповідно до теорій 
лібералізму, суверенітет нібито передається народу, а влада монарха 
більшою чи меншою мірою обмежується конституцією, аж до того, що 
зрештою корона розглядається лише як символ. 

З іншого боку, в Націонал-соціалістичній народній державі суверенітет 
переходить до нації, носієм волі якої є партія (див. Воля і Націонал-
соціалістична німецька робітнича партія). Хоча це впорядковано за 
принципом фюрера і дає його лідеру майже необмежену владу, немає 
жодного мосту до абсолютної монархії, оскільки націонал-соціалістичний 
принцип фюрера базується не на спадковості, а на відборі (див. "Кампф"). 
Саме тому історичний націонал-соціалізм завжди і справедливо виступав 
категорично проти реставрації монархії Гогенцоллернів у Німеччині. 

З іншого боку, не виключено, що Четвертий Рейх майбутнього, 
наднаціональний порядок народів великого європейського простору, 
відновить монархію як зовні об'єднуючий символ конституційного права. Це 
стосується, насамперед, остаточного встановлення Нового порядку, який 
стоятиме в традиціях давніх арійських передових цивілізацій. 

Існує, власне, і третя - справді видова і природна - монархія, традиційна 
монархія як ритуальне втілення принципу спадковості як перманентної 
єдності над розмаїттям (див. також диференціація). У цьому монарх, як 
повелитель обряду, утворює сполучну ланку між народною спільнотою, 
всіма соціальними групами, а також усіма народними товаришами і вищим 
принципом, який сьогодні називається ціннісним ідеалізмом. Таким чином, 
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він уособлює, поза постійною боротьбою становлення і відмирання, сталість 
порядку і традиції. 

Націонал-соціалізм не є ні республіканським, ні монархічним рухом і в 
значній мірі нейтральний і байдужий до питання про форму держави. Це, 
однак, веде до Нового Порядку, який відновлює традиційний порядок 
арійської раси (див. Арій) відповідно до часу. Це, однак, ймовірно, також 
відновить традиційну імперську систему, тобто монархію як політичне 
вираження біологічного природного закону спадковості - так само, як 
лідерство є і залишається політичним вираженням біологічного природного 
закону відбору. 
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29. 

   Як син одного з провідних коміків Водевіля, театральне минуле 
коммандера Роквелла було помітним у багатьох публічних акціях, які він 
вигадував. Він знав, що спільний сміх над нашими чорношкірими і 
єврейськими ворогами розряджає їхню силу залякування і допомагає 
згуртувати нашу сторону спільним гумором. Наприклад, під час деяких 
вуличних демонстрацій він часто включав штурмовика, одягненого в костюм 
горили на повний зріст, з плакатом "Я за рівність!". 

   На таємному засіданні міжрасового гомосексуального товариства 
"Машина", яке непомітно проходило в ексклюзивному нью-йоркському 
готелі, Роквелл штурмовиком увірвався у вестибюль, переповнений 
світськими левицями на високих підборах, і прокричав на все горло, що у 
нього є "екстрений вантаж для з'їзду гомосексуалістів". В його руках була 
велика рожева коробка, перев'язана рожевим бантом і прикріплена до 
листівки, на якій жирними літерами було написано: "Раш - один ящик 
вазеліну для Конвенції гомосексуалістів!" 

   Деякі з виробів, виготовлених Роквеллом для американської нацистської 
партії, набули широкої популярності. Щонайменше мільйон примірників 
було надруковано і розповсюджено його знаменитий "Квиток на човен", який 
давав право кожному чорношкірому на поїздку в один кінець на дірявому 
човні до Африки. До нього навіть додавався купон на рятувальні круги по 
500 доларів за штуку від добросердого Іззі Пілебаума. 

   Єдина платівка на 45 об/хв, випущена в 1965 році гуртом "G.L. Rockwell 
and the Coon-hunters", містила пару пісень, які потрапили на вершину хіт-
параду Hootenanny: "Ship those Blacks back!" і "We're non-violent Blacks". 
Хоча музика була суто народною, тексти пісень були нетрадиційними. 

 

30. 

 

   Помічено на каліфорнійському шосе: Наклейка на бампері: "Якби ми 
знали, що від тебе буде стільки клопоту, ми б ніколи не дозволили тобі 
збирати бавовну!" 

 

Забави під свастикою 
Збірка анекдотів, укладена Герхардом Лауком 
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